

О введении карантина по бешенству

В связи с установлением 24 ноября 2022 года бешенства диких животных (лисы) Новосибирской испытательной лабораторией ФГБУ «ВНИИЗЖ» на территории Берегового обхода Кемеровского муниципального округа Кемеровской области – Кузбасса по координатам 55.103747, 86.187555 определен эпизоотический очаг по бешенству.

Территория радиусом 2,5 километра, прилегающая к эпизоотическому очагу, характеризуется как неблагополучная по бешенству. Населённые пункты в границы данной территории не попадают.

Карантин будет действовать с 25 ноября 2022 года по 24 января 2023 года. В этот период запрещается посещение эпизоотического очага, охота на его территории, ввоз и вывоз восприимчивых к бешенству животных и другие мероприятия, утвержденные планом по ликвидации эпизоотического очага бешенства.

Владельцам животных необходимо предоставлять собак и кошек ветеринарным специалистам с целью проведения их вакцинации против бешенства, а также соблюдать требования действующего законодательства в области ветеринарии при содержании, использовании и перемещении животных. При подозрении в заболевании животных бешенством или обнаружении трупов животных, в том числе диких, необходимо сообщить специалисту государственной ветеринарной службы.

